



TGL/2024-25/SEC-017

Date: 04-05-2024

To,  
The Manager  
Department of Corporate Services-Listing  
**BSE Limited**  
P J Towers,  
Dalal Street, Mumbai- 400001

**Sub: Regulation 47 of SEBI (LODR), 2015 Financial Results approved in the Board Meeting published in newspaper.**  
**Ref: Triveni Glass Limited (Scrip Code 502281)**

This is to inform you that the Audited Standalone financial results of the Company for the quarter and year ended 31-03-2024 approved in Board Meeting held on 03-05-2024 is published in two newspapers i.e. Financial Express and AAJ on 04-05-2024.

**Thanks & Regards**

**For Triveni Glass Limited**

Tanushree

Chatterjee

Digitally signed by Tanushree  
Chatterjee  
Date: 2024.05.04 12:59:35 +05'30'

**Tanushree Chatterjee**

**Company Secretary & Compliance Officer**

**Encl.: As per above**

**Regd. Off.:**

1, Kanpur Road, Allahabad - 211001, India

Phone : +91-532-2407325

Fax : +91-532-2407450

E-mail : akd@triveniglassltd.com

Website : www.triveniglassltd.com

CIN No. : L26101UP1971PLC003491

**IF IT'S GLASS IT'S US**





# थमनेका नाम नहीं ले रहा उल्टी-दस्तका प्रकोप

बड़ी संख्यामें लोग बन रहे हैं इसका शिकार, अस्पतालोंमें लग रही भीड़

गर्मियों के साथ ही लोग उल्टी दस्त एवं पेट दर्द की समस्या को लेकर परेशान हैं। उल्टी दस्त का कहर थमने का नाम नहीं ले रहा है। सरकारी अस्पतालों की ओपडी में मरीजों की लम्बी कतार लग रही है। निजी अस्पतालों में भी बड़ी तादाद में मरीज उल्टी दस्त एवं पेट दर्द की शिकायत लेकर पहुंच रहे हैं। सरकारी अमला ओआरएस के पैकेट एवं दवा बांटने के साथ लोगों को जागरूक करने में लगा है। सरकारी अस्पतालों में डायरिया मरीजों के लिए वाई आरएस किये गये हैं। लोगों को पानी उबाल कर प्रयोग में लाने एवं सावधानी बरतने की सलाह दी जा रही है। लेकिन उल्टी दस्त के मरीजों की संख्या कम होने का नाम नहीं ले रही है।

चिकित्सालय की ओपीडी में काफी दस्त एवं पेट दर्द की समस्या को लेकर परेशान हैं। उल्टी दस्त का कहर थमने का नाम नहीं ले रहा है। सरकारी अस्पतालों की ओपडी में मरीजों की लम्बी कतार लग रही है। निजी अस्पतालों में भी बड़ी तादाद में मरीज उल्टी दस्त एवं पेट दर्द की शिकायत लेकर पहुंच रहे हैं। सरकारी अमला ओआरएस के पैकेट एवं दवा बांटने के साथ लोगों को जागरूक करने में लगा है। सरकारी अस्पतालों में डायरिया मरीजों के लिए वाई आरएस किये गये हैं। लोगों को पानी उबाल कर प्रयोग में लाने एवं सावधानी बरतने की सलाह दी जा रही है। लेकिन उल्टी दस्त के मरीजों की संख्या कम होने का नाम नहीं ले रही है।

बहुती समस्या को देखते हुए मांतीलाल नेहरू मंडलीय चिकित्सालय का निरीक्षण कर उल्टी दस्त के मरीजों को पाडुताल की थी। उस दौरान अस्पताल में उल्टी दस्त एवं पेट दर्द के कई मरीज भर्ती मिले थे। टीम ने दरियाबाद, गौस नगर, करौली, करलाबाग, दरियाबाद, कोला डांडा, बैंगुन टोला, बेनीगंज, लुकरगंज, दायराशाह अजमल, आदि इलाकों में सर्वे कर उल्टी दस्त एवं पेट दर्द के मरीजों की पडुताल की थी। टीम द्वारा ओआरएस के पैकेट, जिंक की गोलीयां, क्लोरोफॉर्म की गोलीयां आदि का वितरण कर लोगों को लू से बचाव एवं संचारी रोगों से बचाव के लिए जागरूक किया था। तमाम कवायद के बावजूद उल्टी दस्त के मरीजों की संख्या में कमी नहीं हो रही है।

## व्यापारियोंने मंडल रेल प्रबंधकसे मिलकर रेल सेवाओंमें सुधारकी किया मांग



भारतीय उद्योग व्यापार मंडल के प्रतिनिधि मंडल ने महानगर अध्यक्ष योगेश गोपाल की अध्यक्षता में मंडल रेल प्रबंधक प्रयागराज से मुलाकात करी। इस बैठक में कई महत्वपूर्ण विषयों पर चर्चा हुई। श्री गोपाल ने कहा कि प्रयागराज से अहमदाबाद के बीच अभी मात्र एक साप्ताहिक ट्रेन चल रही है। जबकि यहां से काफी संख्या में कारोबारी एवं विद्यार्थी अहमदाबाद जाते हैं। अतः इस ट्रेन का संचालन सप्ताह में कम से कम तीन बार होना चाहिए। साथ ही

उन्होंने कहा कि प्रयागराज जंक्शन पर २४ महत्वपूर्ण ट्रेनों का स्टॉपिज नहीं है। और साथ ही अगले वर्ष यहां महाकुंभ मेला लगाने का इरादा है। अतः इन ट्रेनों का भी यहां पर स्टॉपिज होना चाहिए। संगठन ने प्रयागराज से गोरखपुर के लिए चल रही वंदे भारत ट्रेन की समय सारणी में बदलाव के लिए भी निवेदन किया। श्री गोपाल ने कहा कि यह ट्रेन दोपहर ३:१५ की जगह यदि सुबह प्रयागराज से प्रस्थान करें तो लखनऊ अयोध्या एवं गोरखपुर जाने वाले यात्रियों को बहुत सुविधा होगी। प्रयागराज से मुंबई जाने वाली टुरंतो एक्सप्रेस को भी २ दिन की जगह सातों दिन चलना चाहिए। उन्तर प्रदेश रोडवेज कर्मचारी संघ प्रयागराज से बंगलुरु के लिए एगो होकर जाने वाली सीधी ट्रेन चालू करने के विषय पर भी चर्चा हुआ। संगठन ने कहा कि अभी जो ट्रेन बंगलुरु जाती हैं। उनमें से कोई भी ट्रेन प्रयागराज से शुरू नहीं होती है, अपितु सब पीछे के स्टेशनों से आती हैं। जिसकी वजह से प्रयागराज के मुसाफिरो को रिजर्वेशन की बात

उपलब्धता नहीं हो पाती है। बैठक के दौरान संगठन के बरिष्ठ महामंत्री नवीन अग्रवाल ने अब प्रयागराज संगम से चल रही गंगा गोमती एक्सप्रेस का संचालन पहले की तरह पुनः प्रयागराज जंक्शन से चालू करने का निवेदन भी किया। जिससे प्रयागराज संगम स्टेशन दूर होने की वजह से यात्रियों को हो रही असुविधा का निवारण हो सके। बैठक में संगठन के टीटू गुप्ता, अभिषेक केशरवानी, संकेत अग्रवाल, अभिषेक सुलतानिया, पीयूष पांडे, संदीप कारबिया, नवीन पांडे (मेजर), विकास वैश्य, नवीन शेखर सिंह, रजनीश राजपूत आदि उपस्थित रहे।

## धड़ल्लेसे हो रहा कच्ची शराबका निर्माण, विभाग मूकदर्शक

मतदानके ४८ घंटे पूर्व बंद हो जायेंगी शराबकी दुकानें लेकिन अवैध शराबका क्या होगा

चुनाव में मतदान की तिथि करीब आने के साथ ही अवैध शराब के कारोबारियों की सक्रियता भी तेज हो चली है। गंगा यमुना के कछारी इलाकों में अवैध शराब की भंडारियां धधकने लगी हैं। तटीय बस्तियों के साथ ही विभिन्न स्थानों पर अवैध शराब के भंडारण की बात भी कही जा रही है। लेकिन आबकारी विभाग मात्र रस्म अदायगी कर रहा है। जिला निबंधन अधिकारी ने मतदान के ४८ घंटे पूर्व शराब की दुकानों की बंदी का आदेश जारी किया है। ऐसे में लोग सवाल उठा रहे हैं कि भले ही दुकानें बंद कर दी जायें लेकिन अवैध शराब की बिक्री का क्या होगा।

ने मतदान के ४८ घंटे पूर्व सभी शराब की दुकानों की बंदी का आदेश जारी किया है। आदेश के बाद अब मतदान के ४८ घंटे पहले शराब की दुकानों पर ताला लग जायेगा। लेकिन लोग सवाल उठा रहे हैं कि भले ही शराब की दुकानें बंद कर दी जायें लेकिन अवैध शराब की बिक्री का क्या होगा। आबकारी विभाग का यह आलम है

कि वह महज रस्म अदायगी कर पल्ला झाड़ ले रहा है। कुछ स्थानों पर सीमित मात्रा में अवैध शराब की बरामदगी एवं लहान नष्ट करने की कार्रवाई कर वाहवाही लूटी जाती है जबकि भीतर ही भीतर यह धंधा बेदरूर चल रहा है। इस बाबत जिला आबकारी अधिकारी से लगातार सम्पर्क के बावजूद उनका फोन नहीं उठा।

## मेरा आंगन, मेरी हरियाली कार्यक्रमके तहत पर्यावरण एवं स्वच्छताका संदेश

ज्ञान मण्डल प्राइवेट लिमिटेडके लिए जितेन्द्र कुमार सिंह द्वारा ज्ञानमण्डल यंत्रालय, ३ लीडर रोड, प्रयागराजसे मुद्रित तथा लीडर बिल्डिंग, ३ लीडर रोड, प्रयागराज से प्रकाशित। सम्पादक:शार्दूल विक्रम गुप्त स्थानीय सम्पादक-जितेन्द्र सिंह वाराणसी : सन्त कबीर मार्ग गोरखपुर : बैंक रोड कानपुर : बांसमण्डी लखनऊ : १, जापरलिंग रोड आगरा : महात्मा गांधी रोड बरेली : रोड नं. ३, परसाखड़ा पटना : फेजर रोड रांची : नामकुम इंडस्ट्रियल एरिया जमशेदपुर: कालीमाटी रोड धनबाद : कतराम रोड वर्ष-१३ पृ.सं. (१०४६८) रजिस्ट्रेशन संख्या-५९७९१/१५ दूरभाष: २६२५०८०,२६१६२५४ E-mail: ajaldj@yahoo.com ajaldj@rediffmail.com alldaj@yahoo.com

उत्तर प्रदेश राजर्षि टण्डन के प्रबंधन संकाय में कार्यरत एसोसिएट प्रोफेसर डा.देवेश रंजन त्रिपाठी को डा.हरि सिंह गौर केन्द्रीय विश्वविद्यालय सागर के दूरस्थ शिक्षा संस्थान के मुख्यस्थित संचालन के लिए तीन वर्षों के लिए गठित विद्या परिषद का सदस्य नामित किया गया है। राष्ट्रपति के अनुमोदनोपरांत यह आदेश डा.हरि सिंह गौर केन्द्रीय विश्व सागर की कुलपति प्रो. नीलिमा गुप्ता ने जारी करते हुए प्रो.देवेश रंजन त्रिपाठी को नामित किया है। कर्नलगंज इंटर कालेज के पूर्व प्रधानाचार्य स्व. कोशल किशोर त्रिपाठी के पुत्र डा.देवेश रंजन विगत दो दशकों से डा.त्रिपाठी दूरस्थ शिक्षा के क्षेत्र में कार्यरत हैं। आपके ४७ शोध पत्र राष्ट्रीय एवं अन्तर्राष्ट्रीय शोध पत्रों में प्रकाशित हो चुके हैं। ५६ राष्ट्रीय एवं अन्तर्राष्ट्रीय संगोष्ठियों तथा सेमिनार में शामिल हो चुके हैं। पांच पुस्तकों की रचना कर चुके हैं। दूरस्थ शिक्षा में अध्येयनरत्न वाणिज्य एवं प्रबंध के छात्रों के लिए ५० से अधिक विषयों पर चैप्टर लिख चुके हैं। जिसको विश्वविद्यालय द्वारा प्रकाशित किया जा चुका है। आपके निर्देशन में अनेक विद्यार्थियों ने महत्वपूर्ण विषयों पर शोध कार्य किया है। मालूम हो कि श्री त्रिपाठी इन्दिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विश्वविद्यालय हैंदिल्ली, कानपुर विश्व, आगरा विश्व, सागर विश्व एवं राजर्षि टण्डन मुक्त विश्व की विभिन्न नियामक समितियों के सदस्य भी हैं।

नगर में सड़क चौड़ीकरण को लेकर लगातार हो रही कार्रवाई को देखते हुए अब सड़क पर चिन्हित मकानों के मालिकों ने मकान का बड़ा हुआ हिस्सा स्वयं ही हाथ में छेनी-हथौड़ा तोड़ रहे हैं। उन्हें दंड है कि पीडीए के जेसीबी ने कार्रवाई की तो पूरा मकान धराशायी हो सकता है। आगामी

## पीडीएम ने फूलपुरसे महिमा पटेलको उतारा

लोकसभा चुनाव के लिए विभिन्न पार्टियों द्वारा अपने उम्मीदवारों के नाम की घोषणा की जा रही है। वहीं कई राजनैतिक दलों के प्रत्याशियों ने अपना नामांकन पत्र भी जमा कर दिया है। लोकसभा चुनाव २०२४ के लिए पीडीएम प्रत्याशियों की चतुर्थ सूची ०३ मई को जारी हुयी है। कार्यलय सचिव मोहम्मद आशिक ने चतुर्थ सूची जारी करते हुए पीडीएम के तीन प्रत्याशियों के नामों की घोषणा की है। लोकसभा क्षेत्र ५१ फूलपुर से पीडीएम ने महिमा पटेल को अपना आधिकारिक प्रत्याशी घोषित किया है।

निरदल प्रत्याशीके साथ अशोभनीय व्यवहारकी निंदा लोक सभा चुनाव में नामांकन के लिए पहुंचे एक निरदल प्रत्याशी के साथ हुए अशोभनीय व्यवहार पर चिंता जाते हुए युवा जनशक्ति पार्टी ने इसकी निंदा की। शुक्रवार को आजाद पार्क में हुयी बैठक में पार्टी के प्रदेश उपाध्यक्ष विजय कुमार राय ने कहा कि निरदल प्रत्याशी के रूप में नामांकन करने पहुंचे एक दलित के साथ पुलिस के राजपत्रित अधिकारी द्वारा किया गया अशोभनीय व्यवहार अति निंदनीय है।

## पुलिस अलर्ट : वाहनों की हो रही सघन चेकिंग



लोकसभा चुनाव के मद्देनजर पुलिस अलर्ट है। शहर से लेकर ग्रामीण एरिया तक सघन चेकिंग अभियान चलाया जा रहा है। बाईरॉले चेक पोस्ट के साथ ही पुलिस फोर्स तैनात की गयी है। जिससे बिना जांच के वाहन नहीं पास हो रहे हैं। पुलिस अवैध मादक पदार्थों, असलहों की तस्करी

न हो सके इसके लिए सतर्क है। शुक्रवार को नगर में विभिन्न चौराहों पर सघन चेकिंग अभियान चलाया गया। दो पहिया एवं चार पहिया वाहनों की चेकिंग की गयी। पुलिस टीम ने चौराहों पर खसकर चार पहिया वाहनों को रोकवाकर चेकिंग की। सुभाष चौराहा, कटरा,

शिवािल लाईंस, तेलियारगंज, धूमनगंज, पूरामुफ्ती, ह्यूसी सहित ग्रामीण एरिया में भी चेकिंग अभियान चलाया गया। पुलिस वेद अधिकारियों का कहना है कि पुलिसकर्मियों को गस्त करने की निर्देश दिये गये हैं। हर संदिग्ध व्यक्ति पर नजर रखी जा रही है।

## एसआरए चिकित्सालयमें नहीं बन पा रहा आयुष्मान कार्ड, लोग परेशान

बड़ी संख्या में लोगों के अभी तक आयुष्मान कार्ड नहीं बन पाये हैं। जानकारों के अभाव में लोग इधर भटक रहे हैं लेकिन उनके कार्ड नहीं बन पा रहे हैं। जिससे पात्र लोग सरकारी सुविधा से वंचित बने हुए हैं। बताते हैं कि एसआरए में बने काउंटर पर लोग जब कार्ड बनवाने के लिए पहुंचते हैं तो बताया जाता है कि कार्ड आनलाइन बनेगा। इसके लिए आल लाइन अप्लाई करना पड़ेगा। आन लाइन अप्लाई करने के अलावा रजिस्टर्ड डाक द्वारा भी आवेदन भेजा जा सकता है जिसके लिए संबंधित प्रधान अथवा पार्थद द्वारा उनके पैड पर लिखवा कर भेजना पड़ेगा। इन सब जटिल प्रक्रिया के चलते ऐसे लोग जो साधन विहीन हैं वह इधर उधर भटक रहे हैं। और उनका कार्ड नहीं बन पा रहा है। लोगों का कहना है कि जिले वार कार्ड बनाने जाने की व्यवस्था की जानी चाहिये ताकि पात्र लोग इससे वंचित न रह जायें।

## ट्रेड यूनियन आन्दोलनोंके अगुवा टीपी मिश्र की मनी जयंती शोषितों-वंचितोंकी आवाज थे टीपी मिश्र- रिता बहुगुणा जोशी

प्रयागराज में ट्रेड यूनियन आन्दोलनों के अगुवा टीपी मिश्र का ८५वां जयन्ती समारोह त्रिवेणी सेवा समिति द्वारा सीमेट सभागार में आयोजित किया गया। इस अवसर पर वर्तमान सांसद रिता बहुगुणा जोशी ने टीपी मिश्र को याद करते हुए कहा कि मैं उन्हें १९९० से जानती थी और अनेक बार शोषित-वंचित लोगों के हक की लड़ाई में मिश्र के साथ आन्दोलनों का हिस्सा भी रही। श्री मिश्र ने हमेशा दलीय राजनीति से ऊपर उठकर जनसेवा करने के लिए लोगों को प्रेरित किया। पूर्व उच्चशिक्षा मंत्री राकेशशर त्रिपाठी ने टीपी मिश्र को याद करते हुए कम्प्यूटिस्ट आन्दोलन में उनके योगदान को रेखांकित किया। सीओसी के प्रदेश अध्यक्ष सुभाष पाण्डेय एवं सीड के जिला मंत्री अविनाश मिश्र ने ट्रेड यूनियन में टीपी मिश्र की अग्रणी भूमिका एवं कर्मनिष्ठा पर प्रकाश डाला।

गिरिश चन्द्र दुबे को उनके सामाजिक सरोकारों के लिए सम्मानित किया गया। मेयर गणेश केशरवानी, जेयमेन टाउन एरिया कोराव ओम केशरी, बीएसएनएल इन्फ्राइज यूनियन के मण्डल मंत्री आरएनए यादव, समाजवादी चिन्तन शिविर के अनन्त बहादुर यादव, यूएफबीयू के एसपी शर्मा, पोस्टल यूनियन के सीबी सिंह, नरोत्तम त्रिपाठी, राजेश वर्मा, आशीष द्विवेदी, प्रमोद कुमार राय, आशीष चटर्जी, शम्भुनाथ गुप्ता ने साधी कलकारों के साथ अपने मजनों एवं गजलों से लोगों का मन मोह लिया। उन्होंने बह शक्ति हमें दो प्रदानिधे, कर्तव्य मार्ग पर डट जावें...लोगों के एकसाथ गाथी तो सभागार गुंजित हो उठा। एटक के प्रदेश उपाध्यक्ष नसीम अंसारी, बरिष्ठ कार्यक्रम का संचालन डा.प्रतिभा ट्रेड यूनियन नेता हरिश्चन्द्र द्विवेदी व

## एक माहके अन्दर सिक्सलेन पुलका काम पूरा करनेका निर्देश

आजाद सेतु बहुत पुराना होने से इसकी क्षमता में लगातार कमी आ रही है। लखनऊ, प्रतापगढ़, अयोध्या, कुण्ड आदि शहरों को जोड़ने के लिए सिक्सलेन पुल को समय पर पूरा करना प्राथमिकता में है। शासन के निर्देश पर अब इस पुल के के कार्यों में तेजी लायी जायेगी। अभी तक इस पुल का साठ फीसदी कार्य ही पूरा हो सका है जबकि बरसात से पूर्व यानि जून माह में ९० फीसदी कार्य पूरा करने का लक्ष्य रखा गया है। ऐसी संभावना है कि बारिश शुरू होते ही पुल के निर्माण कार्य में सुस्ती आयेगी। जिससे लक्ष्य को समय पर पूरा करना मुश्किल होगा। अभी तक सिक्सलेन पुल के पिलर को तैयार किया गया है। कार्यवाही संस्था से जुड़े अभियंताओं की माने तो मलका से गंगा नदी तक के काम अगस्त माह तक पूरा करने का निर्देश दिया गया है। कार्यवाही संस्था को निर्देशित किया गया है कि वह मलका के सिक्सलेन पुल के निर्माण कार्य को ९० फीसदी काम जून माह तक हर हाल में पूरा लिया जाय। जबकि शेष १० फीसदी कार्य अक्टूबर तक पूरा करने को कहा गया है।

## पीडीए के डरसे खुद ही हाथमें उठा लिया छेनी-हथौड़ा जेसीबी से पूरा मकान हो सकता है धराशायी

नगर में सड़क चौड़ीकरण को लेकर लगातार हो रही कार्रवाई को देखते हुए अब सड़क पर चिन्हित मकानों के मालिकों ने मकान का बड़ा हुआ हिस्सा स्वयं ही हाथ में छेनी-हथौड़ा तोड़ रहे हैं। उन्हें दंड है कि पीडीए के जेसीबी ने कार्रवाई की तो पूरा मकान धराशायी हो सकता है। आगामी

## मतदाताओंको किया जागरूक

फूलपुर लोकसभा क्षेत्र के अंतर्गत शुक्रवार को अलोपीबाग में मुहल्ले के नागरिकों के साथ शत-प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने को लेकर संबंदि किया गया। इस अवसर पर लोकतंत्र के महापर्व में सभी से अपना योगदान देने के साथ ही आस-पड़ोस के लोगों से मतदान के लिए पोलिंग

## सूचना

मेरे बचपन के नाम प्रेमचन्द्र के नाम से यूनियन बैंक आफ इण्डिया में खाता संख्या 345702010099504 खुला है जबकि मेरे आधार कार्ड व पैर कार्ड में मेरा नाम प्रेमचन्द्र हलवाई है मुझे प्रेमचन्द्र हलवाई पुत्र ननुक निवासी ओ.अजली मूरकदशहापुर के नाम से जाना व पहचाना जाय।

## ग्रीष्मकालीन विशेष रेलगाड़ियों का संचालन

भारतीय रेल द्वारा अपने सम्मानित रेल यात्रियों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए ग्रीष्मकालीन विशेष रेलगाड़ियों के संचालन किये जाने का निर्णय लिया गया है, जिसका विवरण निम्नवत् है :-

गाड़ी सं. 04022/04021 नई दिल्ली-भागलपुर-नई दिल्ली आरक्षित ग्रीष्मकालीन विशेष एक्सप्रेस रेलगाड़ी				
04022 नई दिल्ली-भागलपुर	04021 भागलपुर-नई दिल्ली			
आगमन	प्रस्थान	स्टेशन	आगमन	प्रस्थान
---	13:20	नई दिल्ली	21:15	---
21:00	21:05	कानपुर सेंट्रल	04:25	04:30
00:05	00:10	प्रयागराज जं.	01:20	01:25
11:30	---	भागलपुर	---	13:30

● नई दिल्ली से : गाड़ी सं. 04022, सोमवार व गुरुवार दिनांक 06.05.2024 से 30.05.2024 ● भागलपुर से : गाड़ी सं. 04021, मंगलवार व शुक्रवार दिनांक 07.05.2024 से 31.05.2024 ● गाड़ी संरचना: वातानुकूलित चैपर कार-18, गाई रूम-02

गाड़ी सं. 04228/04227 वाराणसी-लोकमान्य तिलक (ट.)-वाराणसी आरक्षित ग्रीष्मकालीन विशेष एक्सप्रेस रेलगाड़ी				
04228 वाराणसी-लोकमान्य तिलक (ट.)	04227 लोकमान्य तिलक (ट.)-वाराणसी			
आगमन	प्रस्थान	स्टेशन	आगमन	प्रस्थान
---	22:20	वाराणसी	23:20	---
08:30	08:35	कनपुर सेंट्रल	15:15	15:20
10:50	10:52	उरई	12:35	12:37
13:00	13:10	वाराणसी लक्ष्मीबाई हॉट्टी	10:40	10:50
10:30	---	लोकमान्य तिलक (ट.)	---	13:00

● वाराणसी से : गाड़ी सं. 04228, शनिवार दिनांक 04.05.2024 से 25.05.2024 ● लोकमान्य तिलक (ट.) से : गाड़ी सं. 04227, सोमवार दिनांक 06.05.2024 से 27.05.2024 ● गाड़ी संरचना: वातानुकूलित द्वितीय श्रेणी-01, वातानुकूलित तृतीय श्रेणी-02, स्लीपर श्रेणी-08, सामान्य श्रेणी-09 एवं एसएलआर-02

नोट: ट्रेनों की समय-सारणी के सम्बन्धित जानकारी हेतु हेल्पलाइन 139 या Rail madad Mobile App या वेबसाइट railmadad.indianrailways.gov.in का प्रयोग करें।

**उत्तर मध्य रेलवे** 792/24(P)

© CPNCR North central railways | northcentralrailway | www.ncr.indianrailways.gov.in

**Shri Balaram Singh Mahavidyalaya**  
Malak Moinuddin Uperhar Chayal Kaushambi

**REQUIRED**

1. **PRINCIPAL** -01 Post  
for BBA Course -03 Post

2. **ASST. PROFESSOR**  
for BCA Course- 3 Post

Qualifications as per UGC/Prof. Rajendra Singh (Rajju) Bhaiya University Prayagraj norms.

Interested candidates can Send Resume along with all Educational/ Professional Qualification documents upto 14 May 2024.

Contact No  
**9935671950**

Email  
Shribalrams@gmail.com

**TRIVENI GLASS LTD**  
No. 1, Kanpur Road, Prayagraj- 211001

CIN: L26101UP1971PLC003491 Email: akd@triveniglassttd.com Website: www.triveniglassttd.com

Tel: 0532-2407325

Statement of Standalone Audited financial results for the Quarter and year ended 31st March, 2024

Particulars	For the Quarter ended 31.03.2024	For the Year ended 31.03.2024	For the Year ended 31.03.2023
	Audited	Audited	Audited
1. Total Income from operations	161.13	456.48	444.01
2. Net Profit/ (Loss) from ordinary activities before tax	125.74	287.23	166.89
3. Net Profit/ (Loss) for the period after tax (before Exceptional Items)	125.74	287.23	166.89
4. Net Profit/ (Loss) for the period after tax (after Exceptional Items)	125.74	287.23	166.89
5. Other Comprehensive Income	-	-	-
6. Paid-up equity share capital	1,261.94	1,261.94	1,261.94
7. Reserves (excluding Revaluation Reserves as shown in the balance sheet of previous year)	4,408.75	4,408.75	4,408.75
8. Earnings per share (for continued operations)			
(a.) Basic	1.00	2.28	1.32
(b.) Diluted	1.00	2.28	1.32

Note : The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Annual Financial Results filed with the Bombay Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations. Financial Results are available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com) and also on the website of the company (www.triveniglassttd.com).

Place: Prayagraj  
Date: 03.05.2024

Sd/-  
J. K. Agrawal  
Managing Director

ज्ञान मण्डल प्राइवेट लिमिटेडके लिए जितेन्द्र कुमार सिंह द्वारा ज्ञानमण्डल यंत्रालय, ३ लीडर रोड, प्रयागराजसे मुद्रित तथा लीडर बिल्डिंग, ३ लीडर रोड, प्रयागराज से प्रकाशित। सम्पादक:शार्दूल विक्रम गुप्त स्थानीय सम्पादक-जितेन्द्र सिंह वाराणसी : सन्त कबीर मार्ग गोरखपुर : बैंक रोड कानपुर : बांसमण्डी लखनऊ : १, जापरलिंग रोड आगरा : महात्मा गांधी रोड बरेली : रोड नं. ३, परसाखड़ा पटना : फेजर रोड रांची : नामकुम इंडस्ट्रियल एरिया जमशेदपुर: कालीमाटी रोड धनबाद : कतराम रोड वर्ष-१३ पृ.सं. (१०४६८) रजिस्ट्रेशन संख्या-५९७९१/१५ दूरभाष: २६२५०८०,२६१६२५४ E-mail: ajaldj@yahoo.com ajaldj@rediffmail.com alldaj@yahoo.com

पी.आर.जी. अभिनियमके अन्तर्गत सम्पादकके द्वारा लिखित विभिन्न विषयों में प्रकाशित विवाद, जनपद न्यायालय, प्रयागराजके अधीन होगा।



RESCO GLOBAL WIND SERVICES PRIVATE LIMITED			
Regd. Off.: 301, ABS Tower, Old Padra Road, Vadodra - 390007, Gujarat			
CIN: U40106GJ2020PTC121817   Tel.: 0265-6198111   Email: investors.in@rescowind.com   Website: www.rescowind.com			
EXTRACT OF AUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE FINANCIAL YEAR ENDED 31 <sup>st</sup> MARCH, 2024			
Sr. No.	Particulars	Year ended	
		31.03.2024 (Audited)	31.03.2023 (Audited)
1	Total Income from Operations	21,554	5,935
2	Net Profit/ (Loss) for the period (before tax, Exceptional and /or Extra ordinary items)	(3,353)	(8,907)
3	Net Profit/ (Loss) for the period before tax (after Exceptional and /or Extra ordinary items)	9,118	(8,907)
4	Net Profit/ (Loss) for the period after tax (after Exceptional and /or Extra ordinary items)	9,118	(8,907)
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/ (Loss) for the period after tax and Other Comprehensive Income after tax)	9,139	(8,897)
6	Reserves excluding Revaluation Reserves	Nil	Nil
7	Securities Premium Account	13,316	13,316
8	Net worth	10,195	10,195
9	Paid up Debt Capital/ Outstanding Debt	47,500	69,315
10	Debt Equity Ratio	4.75 times	7.03 times
11	Paid-up Equity Share Capital (face value Rs. 10/- per share)	13,426	13,426
12	Earnings per share (face value of Rs. 10/- each) (not annualized)		
	a) Basic (Rs.)	6.79	(1.00)
	b) Diluted (Rs.)	6.79	(1.00)
13	Capital Redemption Reserve	Nil	Nil
14	Debt Redemption Reserve	Nil	Nil
15	Debt Service Coverage Ratio	0.17	(0.07)
16	Interest Service Coverage Ratio	0.67	(0.32)

**Notes:**

- The above results were reviewed and approved by the Board of Directors at its meeting held on 03<sup>rd</sup> May, 2024. The Statutory Auditors of the Company have carried out the audit and have issued their unmodified opinion on the above results.
- The above results are an extract of the detailed format of Quarterly and Annual Audited Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 52 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the audited Standalone and Consolidated Financial Results are available on the Stock Exchanges' website ([www.bseindia.com](http://www.bseindia.com)) and on the Company's website ([www.rescowind.com](http://www.rescowind.com)).

On behalf of the Board of Directors:  
For Resco Global Wind Services Private Limited  
Sd/-  
Nitesh Kumar  
Whole-time Director

Place: Noida  
Date: 03<sup>rd</sup> May, 2024

TRIVENI GLASS LTD			
No.1, Kanpur Road, Prayagraj- 211001			
CIN: L26101UP1971PLC003491 Email: akd@triveniglassttd.com Website: www.triveniglassttd.com			
Tel: 0532-2407325			
Statement of Standalone Audited financial results for the Quarter and year ended 31st March, 2024			
Particulars	Rs.in Lakhs		
	For the Quarter ended 31.03.2024 Audited	For the Year ended 31.03.2024 Audited	For the Year ended 31.03.2023 Audited
1. Total Income from operations	161.13	456.48	444.01
2. Net Profit/ (Loss) from ordinary activities before tax	125.74	287.23	166.89
3. Net Profit/ (Loss) for the period after tax (before Exceptional items)	125.74	287.23	166.89
4. Net Profit/ (Loss) for the period after tax (after Exceptional items)	125.74	287.23	166.89
5. Other Comprehensive Income	-	-	-
6. Paid-up equity share capital	1,261.94	1,261.94	1,261.94
7. Reserves (excluding Revaluation Reserves as shown in the balance sheet of previous year)	4,408.75	4,408.75	4,408.75
8. Earnings per share (for continued operations)			
(a.) Basic	1.00	2.28	1.32
(b.) Diluted	1.00	2.28	1.32

**Note :** The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Annual Financial Results filed with the Bombay Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations. Financial Results are available on the Stock Exchange websites ([www.bseindia.com](http://www.bseindia.com)) and also on the website of the company ([www.triveniglassttd.com](http://www.triveniglassttd.com)).

Place: Prayagraj  
Date: 03.05.2024

Sd/-  
J. K. Agrawal  
Managing Director

INOX WIND LIMITED					
Regd. Off.: Plot No.1, Khasra Nos. 264 to 267, Industrial Area, Village-Basal, Distt. Una-174303, Himachal Pradesh					
CIN: L31901HP2009PLC031083   Tel: Fax: +91 (1975) 272001   E-mail: investors.in@inoxwind.com   Website: www.inoxwind.com					
EXTRACT OF AUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND FINANCIAL YEAR ENDED 31 <sup>st</sup> MARCH, 2024					
Sr. No.	Particulars	Quarter ended		Year ended	
		31.03.2024 (Unaudited)	31.03.2023 (Unaudited)	31.03.2024 (Audited)	31.03.2023 (Audited)
1	Total Income from Operations	56,307	19,383	1,79,932	75,435
2	Net Profit/ (Loss) for the period (before tax, Exceptional and /or Extra ordinary items)	5,857	(11,508)	(3,349)	(66,852)
3	Net Profit/ (Loss) for the period before tax (after Exceptional and /or Extra ordinary items)	3,688	(11,508)	(4,718)	(66,852)
4	Net Profit/ (Loss) for the period after tax (after Exceptional and /or Extra ordinary items)	3,767	(11,551)	(5,079)	(69,884)
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/ (Loss) for the period after tax and Other Comprehensive Income after tax)	3,708	(11,743)	(5,272)	(71,049)
6	Reserves excluding Revaluation Reserves			1,37,141	1,38,711
7	Paid-up Equity Share Capital (face value Rs. 10/- per share)	32,595	32,595	32,595	32,595
8	Earnings per share (face value of Rs.10/- each) (not annualized)				
	a) Basic (Rs.)	1.16	(3.54)	(1.56)	(21.38)
	b) Diluted (Rs.)	(0.03)	(0.11)	(0.07)	(0.48)

**Notes:**

- The above results were reviewed by the Audit Committee and were thereafter approved by the Board of Directors at its meeting held on 03<sup>rd</sup> May, 2024. The Statutory Auditors of the Company have carried out the audit and have issued their unmodified opinion on the above results.
- The above results are an extract of the detailed format of Quarterly and Annual Audited Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the audited Standalone and Consolidated Financial Results are available on the Stock Exchanges' website ([www.bseindia.com](http://www.bseindia.com)) and on the Company's website ([www.inoxwind.com](http://www.inoxwind.com)).
- Information on Audited Standalone Financial Results:

On behalf of the Board of Directors:  
For Inox Wind Limited  
Sd/-  
Whole-time Director

Place: Noida  
Date: 03<sup>rd</sup> May, 2024

# BSE LIMITED

25<sup>th</sup> Floor, P. J. Towers, Dalal Street, Mumbai – 400 001

CIN No: L67120MH2005PLC155188



## PUBLIC NOTICE

In terms of Regulation 22(3) of the Securities and Exchange Board of India (Delisting of Equity shares) Regulations 2009 / Regulation 32(3) of the Securities and Exchange Board of India (Delisting of Equity Shares) Regulations, 2021 ("Delisting Regulations"), the rules made under Section 21A of the Securities Contracts (Regulation) Act, 1956 and the Rules, Bye-Laws and Regulations of BSE Limited ("the Exchange"), NOTICE is hereby given that the Exchange proposes to delist the companies given in the Table – 1 and Table – 2 from the Exchange as the said companies have, inter alia, made out grounds for compulsory delisting of their securities.

The Exchange has issued a notice to the below mentioned companies at their last known address as per the Exchange's as well as Ministry of Corporate Affairs records (where different), advising the said companies to SHOW CAUSE as to why the Exchange should not proceed with the compulsory delisting of the companies.

The list of these companies along with their last known addresses as per records is given below:

**Table - 1**

Sr. No.	Scrip Code	Company Name	Address
1	509367	Andhra Pradesh Tanneries Ltd	Leather Complex Area, Vizianagaram District, Nellimarla - 535217, Andhra Pradesh
2	511642	Wisec Global Ltd	NH-II, C-Block, 2 <sup>nd</sup> Floor, Community Center, Naraiana Vihar, New Delhi - 110028, Delhi

**Table - 2**

Sr. No	Scrip Code	Company Name	Address
1	531429	Advent Computer Services Ltd	K22, 7 <sup>th</sup> floor, Swathi Tower, Durgabai Deshmukh Road, R A Puram, Chennai - 600028, TamilNadu
2	537492	Agrimony Commodities Ltd	701, 7 <sup>th</sup> Floor, Tejpal Road, Kingston Building, Vile Parle (E), Mumbai - 400057, Maharashtra
3	538423	Alps Motor Finance Ltd	49, Gujrawala Town, Part II, New Delhi - 110009, Delhi
4	514482	Asahi Industries Ltd	Ecomax, Musrane, Taluka Wada, Thane - 421312, Maharashtra
5	514394	Atlas Jewellery India Ltd	Office No. 1518, 15 <sup>th</sup> Floor, Hemkunt Chambers, 89, Nehru Place, New Delhi - 110019, Delhi
6	540071	Camson Seeds Ltd	Survey Number 75 and 129, Madagondanahalli Village, Maddhure Hobli, Doddaballapur, Bengaluru - 561203, Karnataka
7	530859	Cosboard Industries Ltd	Phase II, New Industrial Estate, Jagatpur, Cuttack - 754021, Odisha (Orissa)
8	503637	Dhanleela Investments & Trading Company Ltd	13, N G Park, Building No. 02, Rawalpada, Dahisar (East), Mumbai - 400068, Maharashtra
9	536751	Five X Tradecom Ltd	Shop No FB-44, Lake City Mall, B Kapurbavadi G B Road, Mumbai, Thane - 400607, Maharashtra
10	531196	Gagan Polycot India Ltd	Unit 2, Gala No. 2, Shiv Shankar Industrial Estate No 1, Behind Burmashell Petrol Pump, Valiv Phata, Village Valiv, Vasai (E), Thane - 401208, Maharashtra
11	538541	Inceptum Enterprises Ltd	Office No. JF-01, Property No. F-40, Jagatpuri, Delhi - 110040, Delhi
12	533103	Jindal Cotex Ltd	V.P.O. Jugiana, G T Road, Ludhiana - 141420, Punjab
13	540385	KD Leisures Ltd	B-304, Ajay Apartments, B-Wing, 3 <sup>rd</sup> Floor, Ishawarbhai Patel Road, Above Bank of India, Goregaon East, Mumbai - 400063, Maharashtra
14	536170	Kushal Ltd	GF/Q, Mondel Squire, Opp. Prahaldanagar Garden, S. G. Highway, Ahmedabad - 380015, Gujarat
15	531286	MV COTSPIN LTD	Om Tower, 32, 8 <sup>th</sup> Floor, Chowringhee Road, Kolkata, West Bengal, 700071
16	542503	Mahip Industries Ltd	Survey No. 127, Jalalpur - Godhreshwar, Dholka- Bagodara Highway, Ahmedabad - 387810, Gujarat
17	530543	Marg Ltd	Sri Sai Subhodaya Apartment, Basement, No.57/2B, East Coast Road, Thiruvanniyur, Chennai - 600041, TamilNadu
18	531680	Mayur Leather Products Ltd	F-26-A, RICO Industrial Area, Manpura Macheri, Amer, Jaipur - 303805, Rajasthan
19	531192	Midas Infra Trade Ltd	301, 3 <sup>rd</sup> floor, 2633-34, Bank Street, Karolbagh, New Delhi - 110005, Delhi
20	537838	Negotium International Trade Ltd	3/12, Ground Floor, Asaf Ali Road, New Delhi - 110002, Delhi
21	506580	PB Global Ltd	S V Road, Chitalsar Manpada, Thane - 400607, Maharashtra
22	531572	Ranjit Securities Ltd	317-318, Transport Nagar, Scheme No.44, Indore - 452014, Madhya Pradesh
23	531033	Regal Entertainment & Consultants Ltd	1402, LA-Serena CHSL, J. P. Road, Andheri (West), Mumbai - 400058, Maharashtra
24	532316	S Kumars.Com Ltd	Avadh, Avadhesh Parisar, G K Marg, Worli, Mumbai - 400018, Maharashtra
25	531625	Sangam Health Care Products Ltd	Survey No.182, Yellampet Village, Medchal Mandal, Medchal District, Medchal - 501401, Telangana
26	530841	Shri Bholanath Carpets Ltd	G T Road, Kachhawan, Varanasi - 221313, Uttar Pradesh
27	538575	Solis Marketing Ltd	House No.4346, Ground Floor, Gali No.4C, Ansari Road,Darya Ganj, New Delhi - 110002, Delhi
28	780008	Supernova Advertising Ltd	Shop No. G/28, Ground Floor, Om Heera Panna Premises CHS, Opp. City International School, Andheri (W), Mumbai - 400053, Maharashtra
29	531262	Surya Industrial Corporation Ltd.	B - 9, Industrial Estate, Partapur, Meerut, Uttar Pradesh – 250 103.
30	509953	Trade Wings Ltd	1 <sup>st</sup> Floor, Naik Building, Opp. Don Bosco High School, M.G. Road, Panaji - 403001, Goa

**Notes:**

The details of the promoters, directors and management personnel of the abovementioned companies are available on the Exchange website [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) under the tab "Corporate Information" under "Management" on the individual company's webpage. In case of any change in the said details, the same should be communicated immediately to the Exchange but not later than 15 working days from the date of this notice, in the manner specified herein below.

All concerned, including the promoters of the aforementioned companies, are advised to note that the Exchange proposes to compulsorily delist the securities of the aforementioned companies and the consequences of compulsory delisting provided in the Delisting Regulations are as follows:

- These companies would cease to be listed on the Stock Exchange and would be moved to the Dissemination Board of the Exchange.
- As per SEBI (Delisting of Equity Shares) Regulations, 2009 (applicable to companies mentioned in Table – 1) :-

• **As per the provisions of Regulation 23(3) of the SEBI Delisting Regulations,**

- The promoter of the company shall acquire delisted equity shares from the public shareholders by paying them the value determined by the valuer within three months of the date of delisting from the recognized stock exchange, subject to their option of retaining their shares. Explanation: For the purposes of sub-regulation (1),-
  - 'valuer' means a chartered accountant within the meaning of clause (b) of section 2 of the Chartered Accountants Act, 1949 (38 of 1949), who has undergone peer review as specified by the Institute of Chartered Accountants of India constituted under that Act, or a merchant banker appointed to determine the value of the delisted equity shares;
  - value of the delisted equity shares shall be determined by the valuer having regard to the factors mentioned in regulation 15.

• **In terms of Regulation 24 of Delisting Regulations,**

- "where a company has been compulsorily delisted under this chapter, the company, its whole-time directors, its promoters and the companies which are promoted by any of them shall not directly or indirectly access the securities market or seek listing for any equity shares for a period of ten years from the date of such delisting.
- In case of such companies whose fair value is positive –
  - such a company and the depositories shall not effect transfer, by way of sale, pledge, etc., of any of the equity shares held by the promoters / promoter group and the corporate benefits like dividend, rights, bonus shares, split, etc. shall be frozen for all the equity shares held by the promoters/ promoter group, till the promoters of such company provide an exit option to the public shareholders in compliance with sub-regulation (3) of regulation 23, as certified by the concerned recognized stock exchange;
  - the promoters and whole-time directors of the compulsorily delisted company shall also not be eligible to become directors of any listed company till the exit option as stated in clause (a) above is provided."

- As per SEBI (Delisting of Equity Shares) Regulations, 2021 (applicable to companies mentioned in Table – 2):-

• **Rights of public shareholders in case of compulsory delisting**

- Regulation 33:**
- "..... (4) The promoter(s) of the company shall acquire the delisted equity shares from the public shareholders by paying them the value determined by the valuer, within three months of the date of delisting from the recognized stock exchange, subject to the option of the public shareholders to retain their shares...."
- (5) The promoter shall be liable to pay interest at the rate of ten percent per annum to all the shareholders, who offer their shares under the compulsory delisting offer, if the price payable in terms of sub-regulation (3) is not paid to all the shareholders within the time specified under sub-regulation (4):

• **Consequences of compulsory delisting**

- Regulation 34:**
- "(1) Where a company has been compulsorily delisted under this Chapter, the company, its whole-time directors, person(s) responsible for ensuring compliance with the securities laws, its promoters and the companies which are promoted by any of them shall not directly or indirectly access the securities market or seek listing for any equity shares or act as an intermediary in the securities market for a period of ten years from the date of such delisting.
- (2) In case of such companies whose fair value is positive -
- such a company and the depositories shall not effect transfer, by way of sale, pledge, etc., of any of the equity shares held by the promoters / promoter group and the corporate benefits like dividend, rights, bonus shares, split, etc. shall be frozen for all the equity shares held by the promoters/ promoter group, till the promoters of such company provide an exit option to the public shareholders in compliance with sub regulation (4) of regulation 33 of these regulations, as certified by the relevant recognized stock exchange;
  - the promoters, whole-time directors and person(s) responsible for ensuring compliance with the securities laws, of the compulsorily delisted company shall also not be eligible to become directors of any listed company till the exit option as mentioned in clause (a) is provided."

- As per directions received from SEBI, the consequences of compulsory delisting as provided for in Regulation 24(1) of SEBI Delisting Regulations, 2009 / Regulation 34(1) of the SEBI Delisting Regulations, 2021 would not apply to such companies, its promoters and whole time directors, if the date of the appointment of provisional liquidator or the order of winding up is prior to the date of compulsory delisting of the securities of the company.

In case, any person concerned is desirous of making any representation to the Exchange in relation to the proposed compulsory delisting of securities of above companies, they may do so in writing with all supporting documents, **within 15 working days of the date of this Notice**. Scanned copy of the signed representation containing complete contact details (email id, address and phone number) of the person/s making the representation/s should be **mandatorily emailed to the specified email id i.e., [bse.delistscn@bseindia.com](mailto:bse.delistscn@bseindia.com)**. Any anonymous representation(s) would not be considered valid.

**Kindly note that representations sent through any mode of communication other than to the designated email id would not be construed as valid representation and thus, will not be considered by the Exchange.**

For and on behalf of BSE Ltd.  
May 4, 2024